砂浆设备 腻子粉混合机 一机多用 技术配方转让

产品名称	砂浆设备 腻子粉混合机 一机多用 技术配方转让
公司名称	山东铭都环保设备有限公司
价格	面议
规格参数	规格:190cm*230cm
公司地址	山东省潍坊高新区清池街道盛春社区凤凰街与潍 安路交叉口东500米路北(注册地址)
联系电话	13210681386

产品详情

砂浆设备 腻子粉混合机可生产 瓷砖粘合剂 填缝剂 一机多用

山东铭都环保设备有限公司是一家民营高科技涂料设备生产、销售的专业化公司。包括真石漆生产设备,乳胶漆生产设备,腻子粉生产设备,真石漆搅拌机,乳胶漆分散器,腻子粉混合机等,全自动和半自动生产设备。现有总资产近5亿元,占地2万m2。公司建有天然真石漆全自动生产线和环保净味型乳胶漆全自动化生产线,公司设有市级技术研发中心和涂料研究所两个研发平台。

山东铭都环保设备有限公司加强和高校进行产学研合作,以科技推动企业发展,山东铭都环保设备有限公司的一贯宗旨。多年来中科院等一批高校与山东铭都环保设备有限公司结盟,确立了长期的战略合作伙伴关系。在产品和设备的研制,更新换代上不遗余力,创造更绿色,更环保,更节能的产品和设备。

现因市场需求,扩大市场规模面向全国寻求合作伙伴。不管之前是做哪行哪业的,只要想创业,只要与我们合作我们会把所有的生产技术经验倾囊相授。我公司有专门的配方研发人员,与北京中科院合作,每年定期对我们的配方更新升级,确保我们的产品不管在什么地方,什么地区都是名列前茅的好产品。

我们的售后可以做到让每个客户安心的生产,不单单是提供生产配方,包括品牌授权,广告设计,可以让我们的产品更好的销售,利润更高。公司所有设备保修一年,任何零部件损坏,均免费上门更换。欢迎广大朋友来我公司实地考察,技术经验交流。